

足协公布中超最佳候选

里皮票数领先 孔卡冲MVP



2013年中超联赛还有两轮就将落下大幕，关于今年联赛的各项评奖工作已经启动。上周五(10月25日)，中国足协向各俱乐部以及联赛理事会成员发去了各项最佳的候选人名单，按照规定各投票人员必须在本周三将选票交给中国足协。从目前已经反馈的投票来看，里皮成为最佳教练毫无悬念，孔卡则依旧是MVP的最有力竞争者。

与往年的中超联赛各项最佳评选一样，本赛季的最佳射手同样是经过网络、媒体和专家组初选产生了最终的三人候选名单，然后由中超各俱乐部的主教练、队长以及联赛理事会成员共同投票，所有选票必须在10月30日之前交回中国足协。

在几个引人关注的最佳奖项之中，最佳射手已经基本没有悬念，在联赛还有两轮的情况下，恒大外援埃尔克森的进球数已经达到22粒，远远领先排名第二的泰达外援瓦伦西

亚和东亚小将武磊，如果不出意外“埃神”也将锁定今年联赛的金靴奖。最佳教练候选人中里皮的票数遥遥领先，与里皮一起竞争的是鲁能队的安蒂奇与国产教练高洪波，不过这两名教练基本上无法对里皮当选最佳教练构成威胁。

在最佳球员的候选人之中，恒大再次有两名球员入选，分别是孔卡与埃尔克森，另一名候选人是在今年联赛表现抢眼的东亚小将武磊。虽然武磊基本上很难挑战两名恒大外援，但这名22岁的本土小将能够直接入选最佳球员的候选名单，他也是最近几年入围年龄最小的中国球员，武磊在今年联赛之中表现非常抢眼，到目前为止已经打入了15粒进球。不过，武磊因为已经年龄超过21岁，无缘最佳新人的评选。

在孔卡与埃尔克森的竞争之中，孔卡胜出的概率非常大。实际上去年孔卡就曾经入选最佳球员候选，而且呼声相当高，但最终在悬念揭晓那一

刻，是江苏舜天的达纳拉赫击败了孔卡与郑智这两名恒大球员，这也爆出了去年中超评选的最大冷门。从今年的评选来看，孔卡仍然是中超各队教练与队长的第一人选。

在中超最佳新人候选人之中，由于武磊无法参加，使得这个奖项的竞争也比较激烈，来自鲁能的两员小将金敬道和刘彬彬票数接近，绿城队的小将谢鹏飞同样也入围了最佳新人，但这个奖项很有可能最终花落鲁能。

值得一提的是，在今年中超联赛最佳阵容评选中，足协特别规定了最佳阵容只能有3名非亚洲外援及1名亚洲籍外援，也就是与联赛规定出场的外援人数相符合，这样也增加了本土球员入选的概率。最佳门将为三选一，最佳后卫将在12名候选人中产生4人；最佳前卫也是12名候选人中产生4人；最佳前锋则是6名候选人中推选2人。

综合

中超最佳候选名单

最佳教练：

里皮、安蒂奇、高洪波

最佳球员：

孔卡、埃尔克森、武磊

最佳新人：

金敬道、刘彬彬、谢鹏飞

最佳门将：

曾诚、王大雷、杨智

最佳后卫(12选4)：

张琳芃、荣昊、张成林、郑铮、斯基亚维、金英权(亚外)、冯潇霆、杜威、徐云龙、王彤、张辛昕、麦克格文(亚外)

最佳前卫(12选4)：

孔卡(外)、郑智、张稀哲、王永珀、莫雷诺(外)、黄博文、于大宝、郑龙、凯塔(外)、孙可、米西莫维奇(外)、王贊

最佳前锋(6选2)：

埃尔克森(外)、穆里奇(外)、武磊、瓦伦西亚(外)、郜林、埃杜(外)

FIFA公布金球奖23人名单：拜仁6人 梅西C罗在列



北京时间10月29号，国际足联和《法国足球》杂志公布了2013年FIFA金球奖最新的23人大名单，上赛季欧冠冠军拜仁成为最大热门，共有6人入选，巴萨也有4人入围，之后是巴黎

圣日耳曼，共有3人入选。此外皇马有两名球员入选，摩纳哥、切尔西、多特蒙德、阿森纳、尤文图斯、利物浦、曼城跟曼联各有一人入选。

综合

国际足联公布FIFA金球奖的23人大名单：

皇马：贝尔、C罗
巴黎圣日耳曼：卡瓦尼、伊布拉希莫维奇、蒂亚戈·席尔瓦
摩纳哥：法尔考
切尔西：阿扎尔
巴萨：伊涅斯塔、梅西、内马尔、哈维
拜仁：拉姆、穆勒、诺伊尔、里贝里、罗本、施魏因施泰格

国际足联会在12月2日公布最终入围三甲的球员名单，并在明年1月13日举行最终的颁奖典礼。

多特蒙德：莱万多夫斯基
阿森纳：厄齐尔
尤文图斯：皮尔洛
利物浦：苏亚雷斯
曼城：亚亚图雷
曼联：范佩西

高傲伊布罕见示弱：不稀罕得金球奖 看好梅西能赢

北京时间10月28日凌晨4点，2013-2014赛季法甲第11轮的一场比赛在格奥弗洛伊·居萨球场展开，巴黎圣日耳曼在落后两球的情况下，由卡瓦尼及马图伊迪连下两城，艰难地逼平10人作战的圣埃蒂安，本赛季开局的不败纪录得以延续，而该队跨赛季已经31场不败，积分榜上则以净胜球优势再度反超摩纳哥，保住榜首位置。瑞典神锋伊布拉希莫维奇虽然没有取得进球，但他仍保持了不俗的状态。上周的欧冠比赛中，伊布上演大四喜，帮助巴黎圣日耳曼5:0狂胜安德莱赫特，法甲冠军也喜获欧冠小组赛三连胜。近日，据著名足球网站goal.com报道称，伊布在接受采访时罕见示弱，他表示自己并不稀罕获得金球奖，而对于今年谁会问鼎金球，伊布认为会是梅西。

伊布为何会进入今年金球奖的热门候选，原因就在于他近一年的出色发挥，除了刚刚在欧冠中上演大四喜之外，伊布在法甲联赛中的表现也很突出，本赛季法甲联赛，伊布已经打进5球，而上个赛季，伊布更是问鼎了法甲

金靴，他单赛季打进了30球。

因此，在很多人眼中，伊布也应该有资格竞争金球奖，而阿森纳主帅温格就是其中之一，枪手主教练在接受采访时表示，“伊布是否比梅西和C罗更出色？就目前的情况来看，我认为是的。他已经32岁了，但他仍保持着最佳状态，场上的表现也令人惊讶。”

对于教授的褒奖，伊布在接受法国媒体《队报》采访时示弱，“对我来说，球队的胜利更加重要，我的梦想是帮助球队赢得一个个的冠军，而个人荣誉只是一个配件，我并不太在意。今年谁有望获得金球，我认为梅西的可能性大一些。”

伊布如此低调，这似乎有些出人意料，在过往的历史中，伊布的性格一向是桀骜不驯，当年还在AC米兰效力时，伊布就豪言自己才是世界最佳，要带领红黑军团问鼎三冠王。而对于足坛名帅，伊布也不放在眼里，当年还在巴萨时，伊布曾对瓜帅怒吼，“你和穆里尼奥比起来，和狗屎一样。你去死吧。”

综合

曝皇马再出内鬼
国家德比前
安帅变阵遭泄露

本赛季西甲首次国家德比，皇马客场1:2不敌巴萨，这让安帅的首场国家德比以失败告终，而安切洛蒂执教国家德比未曾输球的纪录也被打破。赛后，皇马新任主帅的“三后腰”战术被媒体广为诟病，他完败于巴萨主帅马蒂诺的战术。令人惊讶的是，马蒂诺本场比赛的战术安排对安帅的新阵很有针对性，而据西班牙媒体《点球点》披露，皇马更衣室再次出现内鬼，赛前安帅的变阵就遭到泄露，这才让马蒂诺本场比赛面对皇马的“三后腰”战术得以完胜。

本场国家德比是安切洛蒂履新以来遇到的最有挑战的比赛，而这也是意大利人首次参加国家德比，面对巴萨在联赛咄咄逼人的气势加上又是客场作战，安帅在比赛安排三后腰以求稳，但是《点球点》的分析却令人咋舌，赛前安帅的变阵就遭到皇马内部泄露，在皇马队员还未抵达诺坎普，安帅在自己首次国家德比的首发阵容就已经不是秘密。

在《点球点》做客的西班牙名记西罗·洛佩斯说道：“泄密者让马蒂诺引起重视，他把梅西放置边路，这让拉莫斯没有防守目标。”而关于泄密方式，这位名记说道：“皇马更衣室肯定有人通过电话或者短消息告知其他人拉莫斯将出现在后腰位置。”关于贝尔出现在中锋位置，C罗和迪马利亚分居两边的战术，皇马名宿布约也说自己赛前就知道皇马前场攻击阵容。另一名记者卡诺则透露出另一个泄密的消息：“皇马对阵尤文图斯的欧冠比赛，赛前也有泄密者向记者透露首发阵容，这是一个非常危险的信号。”

值得一提的是，穆帅时期的皇马也出现“内鬼”，当时被认为是“内鬼”的是皇马队长卡西，因为卡西的女友萨拉是西班牙最著名的主持人之一，媒体分析皇马队长很有可能通过他的女友，来联系西班牙媒体的报道，借此向穆里尼奥施压，从而巩固自己首发位置。

凤体

国锦赛丁俊晖 击败亚洲球王

北京时间10月29日下午，2013年世界斯诺克国际锦标赛展开次轮争夺。在一场比赛中，丁俊晖更胜一筹，轰两杆破百，6:3击败瓦塔纳，一扫首轮磕磕绊绊阴霾的同时，将大型排名赛的连胜纪录扩大到15场。

在丁俊晖跻身世界舞台中央之前，来自泰国的瓦塔纳被公认为亚洲球王。职业生涯中他有三个排名赛冠军入账，世界排名曾高居第三。不过之后其状态下滑厉害。2009年他凭借唐山亚锦赛冠军头衔，得以重返职业舞台。

最近一个多月时间里，丁俊晖在大型排名赛的成绩非常耀眼。上海大师赛他连胜5场夺得冠军，之后的印度公开赛，从资格赛起他再次连胜7场，背靠背在大型排名赛称王。随着在成都国际锦标赛这两场胜利的到来，加上之前的资格赛，丁俊晖将自己在大型排名赛的连胜纪录扩大到了15场。

昨天，丁俊晖再传捷报之际，其他赛况却意外频生，希金斯2:6输给史蒂文斯，没能与丁俊晖会师。对渐入佳境的丁俊晖来说，这意味着又少了一个强劲的对手。趁着这股势头，丁俊晖有望继续扩大连胜战果。

新体